OTUYET 3A 2023 ron

0 BBINOJHEHHBIX paGoTax (ye/ayrax) mo 10roBopy Ha OKa3aHue yCjIyr no coaepanHio BBINOJ

o61ero HMyIIeCTBA MHOTOKBAPTHPHOI'O 10MA MPH HEMOCPEACTBEHHOM cnocobe ynpa
cofcTBeHHHKAMH 110 anpecy : I. JIsHTop, Mukpopaiiot 10,

HEHHI0 paGoT Mo PEMOHTY

BJIEHHS MHOTOKBAaPTHPHBIM J0MOM

nom Ne 17

1. MopManus 0 HAYHCJAEHHH CPEACTB 32 OTHETHbINH NePHOA U CyMMe 3a0/TKeHHOCTH

HAUMEHOBAHHE Cymma Bron | Cysmma B Mecsil
Hagucaeno 3a yeayri (padoTei) 10 CoMepRaHHI0 B PEMOHTY obmero nmyuecTea 3a 2023r., peero| 368 445,36 | 30 703,78
1.1 B TOM HHCIIE: TEKYILME PEMOHT 96 637,55 8 053,13
1.2 copepikanHe obIero MMyIiecTBa 1oMa (TexHmMEecKoS OOCTYHHBAHME) 271 807,81 22 650,65
3an0/AeHHOCTh COBCTBEHHHKOB H N0/1b30BATe/Iei N0 COCTORHIIO HA 01.01.2024r. 128 703,73
2. Copepxanne ofI1ero UMyIIecTBa MHOrOKBAPTHPHOIO A0Ma
HAMMEHOBAHHE TMokaiarenb
2.1.IMocTynuo 33ABOK B ANCNCTYEPCKYI0 caywGy Beero: (wr.) 43
B TOM uMele ; TermocHabaceHue (WT.) 5
BojocHabxenye (mT.) 17
BO00TBE/leHHE (1IT.) 5
anexrpocHabaenne (IIT.) 4
KOHCTPYKTHBHEIE JNEMEHTbI (IIT.) 8
yGopKa MecT 00LUET0 Ob30BAHUA H TIPHIOMOBOT TEPPHIOPHH (I1T.) 4
2.2.BrinoHenbl paioTbl N0 YCJyre CONepAaHUE ofiero HIMyInecTsa 0Ma:
Tloaroroska MKJ] K ce30HHO#M IKCILTyaTalyy, IPOBEICHHE TEXHUUCCKHX QCMOTPOB
TIpoBe/eHMe TEXHHYECKHX OCMOTPOB M MeNTKHIA PEMOHT CTEH, TIONOB, HepexPBITHt
OcMOTP BCEX 3EMEHTOB KPOBIIH, BOAOCTOKOB
TIpoBeNcHHE TEXHUYECKMX OCMOTPOB M YCIPAHCHHE HEIHAUMTEIBHLIX HCMCIPABHOCTEH B CUCTEMAaX TEINTOCHATKCHIS,
BOJOCHAGKEHUS 1 BOJOOTBEICHNS, BEHTHIATIME, B IMEKTPOTCXHHUECKHX yCTpOACTEEX
VeTpasenue aRapii | BHIIOTHEHUE 3A9B0K HACEICHHA
TMoaMeTaHye ToN0B B OOMEILEHHAX 00LIero NoMb30BAHNA W HX BIAAHAT yGopxa
TlomMeTaHHe TeCTHHYHBIX TUIOLALOK H MAPILEH ¢ MPe/IBAPUTENBHBIM HX YBI@/KHCHACM
MBIThE eCTHITHEX IIOLIALOK M Mapluei ¢ MepHOTHHecKoH CMEHOH BOBI HITH MOTOLICIO paciBopa (c npuMEeHeHUEM
MOOLLErO CPEICTRA)
[poTHpKa NHLTH C KONNAKOB CBETHILHHKOB, TIONIOKOHHHKOB B MIOMEUICHHAX 0011ero NOMb30BAHMS.
MEITbe B IPOTHPKA OKOH, JABEpEH, CTEH H APYTHX MECT 00WILro NoMh30RAHHA
Y &0pKa YePNAYHOro U MOIBAIEHOIO NOMELUEHITH
PaGoTer mo yGOpKE 3eMeNbHOIO YHACIKA, CONEPAAHHE H PEMOHT OOBEKTOB GnaroyCcTpoiicIBa, 3eeHBIX Hacam NEHII,
BXOMSIUMAX B cocTas 00ulero AMYLUECTBa MHOTOKBADTHPHOTO I0Ma
TlepaTH3ayst TOMeLUeHHH BXOSILMK B COCTaB 00LIero HMYIUECTBA JIOMA ¢ TPHMEHCHHEM TOTOBOH MPUMAHKH
JesuHcerl 1yt
3. PaGoThl no Tekyiemy peMoHTy 0611lero HMYIIeCTBa A0Ma
[HAMMEHOBAHHE PABOT Cymma, py6.
PemoHT cetel anekTpocHalacHis (CMeHa IHeprocGeperaumx namn) MOII AHBAPD 555,98
Pesonr ceteit TBC (coenunntens wi @ 15 M) kB. Ne 2 (nanna) 338,74
PemonT ceteit anextpochalimenns (CMeHa 3neprocieperanuimx Tamn) MOTI despats 555,98
PemoHT apepel (pyuxa gsepHas) MOII (2-if nom) 341,04
PemoT ceteii anexipocHatxeHns (cMena InepracGeperaiumx namm) MOIT MapT 844,64
=== - anpenb 0,00
== -am Mai 0,00
PemonT Bxonnoro kpeutsna (OLL seneo) MOII (2-fi nom.)  |roHB 5576,63
Pesmont ceteli TBC (xpas wapoebiit @15,20mM / prTsHT B15mM) KB',NE ta 1 894,75
GoiinepHas i
PemoHT ceTeil anexTpocHaiAeH1s (CMera SHeprocieperaoiux namm) MOTI HIOTTb 852,76
PeMOHT Cetell aieKTpocHaienus (cMena aHeprocGeper alo X NAMIT) MOII aBryct 239,42
Pemont cereft XTBC (tpyGa m.n.@16Mm / dUTIHHN) KB. Ne 6,9 1628,13
Pemont kposu (OLT #eneso) MOII 959,62
PeMOHT ceteil aniexTpochalxenus (CMesa aneprocleperaoux iamn / NATPOHOB) MOII ceHTAtps 973,17
< e == oxTA0ps 0,00
pemonT nonos(MuH Bata/ Qanepa IIeHka) kBNel5 HOAGPDb 21 290,77
3.1 HTOLO BLIMoaHeHo pafoT no Tekywemy pemonTy 3a 2022r. (py6.) 36 051,63
3.2 Ocrarox (+) / nepepacxof, (-) CPEACTE MO TEKYLIEMY PEMOHTY Ha 01.01.2023r. ¢ y4&10M OCTAaTKA H  KOPPEKIMPOBKH CYMMBI OCTATKA 200 282.05
meHCHKIBIX CPEACTB MO TEKyLUeMy PeMOoHTY 3a 2022 roa "
3.3 DakTHyeckoe HAUMCIeHHe  TI0 TeKyLeMy pemoHTy 3a 2023r. 96 637,55
3.4 Ocratok(+)/mepepacxon(-) cpe/icie IO Tekyuemy pemonty Ha 01.01.2024r. I1.3.4=(n. 3.2+ . 3.3 -m. 3.1) 260 867,97
3.5.[1NaHOBOS HAYKCIEHHE CPEICTB 110 TeKyLeMy peMoHTy Ha 2024 rox 96 637,61
3.6.T11aH0BOE HAYIC/IENHE CPEACTB MO TeKyleMy peMOHTY Ha 2024 1. ¢ yueTom oct aTtrka(nepepacxoaa) 2023 rona n3.6=
(n.3.4+n.3.5) 357 505,58




